

СПАО «Ингосстрах» выплатило владельцу автомобиля Mercedes-Benz GLE 450 более 7 млн рублей. Машина пострадала в результате ДТП.

Страховой случай произошел в результате двух дорожно-транспортных происшествий. Сначала страхователь совершил наезд на впереди следовавший автомобиль. А во время оформления этого ДТП на машину страхователя был совершен наезд сзади третьим транспортным средством. ДТП, которые привели к полной гибели автомобиля страхователя, произошли на федеральной автомобильной дороге М-9 «Балтия». «Ситуация на дорогах бывает совершенно непредсказуемой, поэтому каждый участник дорожного движения должен не только проявлять большое внимание, управляя транспортным средством, но и заранее позаботиться о страховой защите. Благодаря полису каско, владелец машины, признанной полностью погибшей в результате ДТП, получил страховую выплату и возможность приобрести новый автомобиль, — отметил директор дирекции розничного бизнеса СПАО «Ингосстрах» Виталий Княгиничев.

Источник: Википедия страхования, 08.11.2016